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Malica Kosilo
Ponedeljek, Makovka (1,3,7,8), bela kava (7)/caj Juha z zakuho (1,3,9), rizev narastek z jagodnim prelivom
28. 3.
Torek, Pirin kruh (1), ¢okoladno-lesnikov namaz (7,8), Kostna juha z zvezdicami (1,3,9), kaneloni nadevani s sirom in
29. 3. sadni caj sunko (1,3,7)endivija z radicem in krompirjem
Sreda, Kruh (1), salama, sadni caj Cista juha s kaso, Spageti z boloneze omako (1,3), riban sir (7),
30. 3. Dodatno iz EU Solske sheme: jabolko rdeca pesa
Cetrtek, Mesani kruh (1), umesana jajca (3), sadni caj Gobova juha (1,7,9), goveji zrezek v omaki (1), ajdova kasa (1),
31. 3. zelena solata
Petek, Sirova strucka (1,3,7), sadni caj Krompirjev golaZ s hrenovko (1), sok
1.4

V primeru, da ni mozno zagotoviti ustreznih Zivil, nedobavljenih surovin ali tehni¢nih teZzav za pripravo jedi, si $ola pridrZzuje pravico do
spremembe jedilnika.
Jedilnik sestavile: Marina Cupi¢, Zdenka Behin in Veronika Lukacic.

Ekologko Zivilo

** dodatno »3olska shema« Evropske unije s podporo EU«
* lokalno predelano Zivilo
() pri vsaki jedi so v oklepaju Stevilke snovi ali proizvodov, ki lahko povzroc€ajo alergije ali preobutljivost. Tabela alergenov se nahaja na oglasni deski

pri jedilniku.




ALERGENI (snovi ali proizvodi, ki povzroéajo alergijo ali preobéutljivost)

1 Zita, ki vsebuje gluten

9 Listna zelena in proizvodi iz nje

2 Raki in proizvodi iz rakov 10 Gorcicno seme ali proizvodi iz njega
3 Jajca in proizvodi iz jajc 11 Sezamovo seme ali proizvodi iz njega
4 Ribe in proizvodi iz rib 12 Zveplov dioksid ali sulfiti v koncentraciji (ve¢ kot 10 mg/kg
5 Arasidi (kikiriki) in proizvodi iz araSidov ali 10mg/| glede na skupni SO2)
6 Zrnje soje in proizvodi iz soje 13 Volcji bob in proizvodi iz njega
7 Mleko in mle¢ni izdelki (vsebujejo laktozo) 14 MehkuZci in proizvodi iz njih
8 Orescki
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